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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané,

zima je snad konečně na ústupu a to je signál pro přípravu dalších staveb v naší obci. 
Jednou z  těch, která nás poměrně hodně ovlivní, bude celková rekonstrukce mostu 
nad silnicí I/56 na ulici Vrablovecká. Jak jsem avizoval již loni, na rekonstrukci mostu 
se podařilo získat dotaci ze Státního fondu dopravní infrastruktury, letos tedy dojde 
k samotné realizaci. V minulých dnes byla podepsána smlouva se zhotovitelem, f irmou 
MI Roads a.s., předpoklad zahájení prací je v květnu 2026 a doba výstavby 6 měsíců. 
Co to pro nás však znamená? Je jisté, že po dobu rekonstrukce bude zcela zastaven 
automobilový provoz na mostě, měl by zde být zajištěn pouze průchod pro pěší. Do-
prava včetně autobusu linky 67 bude svedena od Vrablovce po ulici Lípová na ulici 
Hlučínskou. Je jisté, že na ulici Lípová dojde k nárůstu dopravy, již nyní tedy prosím 
všechny o toleranci, trpělivost a opatrnost. Snad nedojde v průběhu výstavby k žádným 
komplikacím a bude dodržen časový harmonogram, podle něhož by vše mělo být hoto-
vo do konce října 2026. Zároveň s rekonstrukcí mostu plánujeme opravu povrchu ulice 
Vrablovecká od AM Café až po zmíněný most. Následně počítáme s celkovou opravou 
povrchu ulice Lípová, kde chceme vybudovat také nový chodník.

Není to však jediná investice, která nás letos čeká. V  současné době také probíhá 
výběrové řízení na zhotovitele celkové rekonstrukce bytového domu č.p. 54 naproti bu-
dovy obecního úřadu. Tento dům je již skutečně ve špatném stavu, počítáme tedy nejen 
s rekonstrukcí stávajících 6 bytových jednotek, ale navíc zde budou vybudovány ještě 
další dva nové podkrovní byty, dojde ke změně způsobu vytápění, zateplení budovy, 
na střeše budou instalovány fotovoltaické panely. Projektovaná cena přesahuje mírně 
20 milionů Kč bez DPH a opět počítáme s částečným krytím díky získané dotaci na 
energetické úspory budov, tedy na zateplení a fotovoltaiku. Pokud vše půjde dle plánu, 
do konce roku by mělo být hotovo…

Když už jsme u končící zimy, ta letošní byla určitě silnější, než předchozí. Více sně-
hu, více ledu a tedy i zvýšené náklady na zimní údržbu. To však není až tak důležité. 
Chci však poděkovat těm, kteří seděli za volanty strojů nebo pracovali ručně, aby byly 
naše komunikace sjízdné, chodníky schůdné a  parkoviště odrhnuta. Musíme si uvě-
domit, že často končili o půlnoci, aby už ve 4 hodiny ráno zase zajišťovali nezbytnou 
údržbu. A mnozí spoluobčané jim navíc ještě přidělávali práci špatně zaparkovanými 
automobily nebo popelnicemi umístěnými tak, že někdy cesta připomínala spíše slalo-
movou dráhu. Vzpomeňte si někdy právě na tyto situace, když pro své pohodlí neod-
hrnete vlastní parkovací plochu na svém pozemku a necháte auto na veřejné cestě nebo 
neschováte popelnice za vrátka do své zahrady…

Mgr. Daniel Havlík
starosta obce Ludgeřovice

SLOVO STAROSTY
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SLOVO STAROSTY

Únor mezi zimou a jarem
Proměnlivé počasí, otázky kolem parkování i  nové informace k  plánovanému obchvatu. Únor 
v Ludgeřovicích ukázal, že vedle velkých projektů tvoří každodenní život i zdánlivě drobné věci, 
které mají pro místní konkrétní význam.

Letošní únor přinesl do Ludgeřovic výrazně proměnlivé počasí i několik témat, která se 
promítla do každodenního života. Zatímco jedny dny připomínaly blížící se jaro, jiné vrátily 
ulice zpět do zimního režimu se sněhem a mrazem. Vedle práce spojené s údržbou veřejného 
prostoru se řešily také podněty týkající se využívání některých ploch, pokračující výstavba 
Centra služeb i aktuální vývoj kolem plánovaného obchvatu Hlučínska.

Uplynulé týdny tak ukázaly, že chod obce netvoří jen velké investice a strategické pro-
jekty, ale také drobné situace, které se dotýkají každodenního života místních. Následující 
přehled přináší shrnutí toho nejdůležitějšího, co únorové dění přineslo a čemu se budeme 
věnovat i v dalších měsících.

Technické služby a zimní údržba v proměnlivém počasí
Proměnlivé počasí kladlo během února vyšší nároky na údržbu komunikací i chodníků. 

Technické služby reagovaly podle aktuální situace, ať už šlo o posypy, odklízení sněhu nebo 
průběžné kontroly stavu povrchů. Díky jejich práci zůstaly hlavní trasy průjezdné a bezpeč-
né i v dnech, kdy se podmínky měnily téměř ze dne na den.

Za touto prací je množství nenápadných úkonů, které si většinou uvědomíme až ve chvíli, 
kdy by chyběly. Právě proto patří pracovníkům technických služeb poděkování za každo-
denní nasazení a schopnost reagovat rychle na situace, které počasí přináší.

Štěrková plocha na ulici Nádražní není oficiální parkoviště
V posledních týdnech zazněly podněty týkající se pozemku na ulici Nádražní a štěrkové 

plochy pod takzvaným učitelským domem. Je potřeba připomenout, že nejde o oficiální par-
koviště, ale o ostatní plochu, kde je s ohledem na blízkost základní školy a církevní mateřské 
školy dlouhodobě tolerováno stání vozidel.

Tato tolerance však neznamená standard parkovací plochy ani pravidelnou údržbu jako u ko-
munikací. V jarních měsících se připravuje zpevnění prostoru, aby byl jeho povrch stabilnější, 
zimní bláto či nerovnosti ale nelze v tomto období řešit okamžitým technickým zásahem.

Přeložka silnice I/56. Obchvat je zatím ve fázi příprav
Do veřejné diskuse se vrátilo také téma přeložky silnice I/56 Opava – Ostrava, která 

se dotýká i území Ludgeřovic. Moravskoslezský kraj vydal souhlasné stanovisko v  rámci 
procesu posuzování vlivů na životní prostředí, což představuje jeden z  kroků v dlouhém 
povolovacím procesu.

V  oblasti Ludgeřovic byly posuzovány tři varianty vedení trasy a  stanovisko obsahuje 
podmínky zaměřené na ochranu přírody, omezení hluku i ochranu vodních zdrojů. Nejde 
o zahájení stavby, ale o podklad pro další navazující řízení. Další vývoj bude průběžně sle-
dován a v případě novinek se k tématu vrátíme v některém z příštích vydání.

HLAS LUDGEŘOVIC
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Centrum služeb a banner s nabídkou pronájmu
Na stavbě Centra služeb se v  posledních týdnech objevil banner s  nabídkou prostoru 

k pronájmu, který vzbudil zájem části veřejnosti. Vedení obce proto kontaktovalo jednatele 
společnosti s žádostí o bližší upřesnění, protože podle dosavadních informací měl být výběr 
nájemců již uzavřen.

Do uzávěrky tohoto čísla jsme však odpověď neobdrželi, jelikož pan jednatel se dlouho-
době nachází v zahraničí. Jakmile budou k dispozici nové skutečnosti, vrátíme se k tématu 
v některém z příštích vydání a přineseme aktuální stav projektu.

Z jednání Rady obce Ludgeřovice
Únor byl také měsícem jednání Rady obce Ludgeřovice, která se věnovala tématům 

s přímým dopadem na každodenní život. Projednávány byly například souhlasy se sjezdy 
a přípojkami k rodinným domům, příprava investičních akcí, rekonstrukce mostů na ulici 
Vrablovecká či další kroky v oblasti vodohospodářské infrastruktury.

Rada se zároveň zabývala oblastí školství a komunitního života, schválila účetní závěrku 
příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Ludgeřovice, podpořila návrhy na ocenění pedagogů a ře-
šila přípravu kulturních akcí včetně Slavností obce a festivalu LudgeryFest 2026. Podrobné 
a úplné informace z jednání mohou zájemci sledovat na úřední desce obce Ludgeřovice na 
adrese https://urd.ludgerovice.cz.

zuh

Most jako řešení, ne další silnice vedle obce
Reakce na článek MF DNES ze čtvrtka 19. února 2026

Článek zveřejněný v  deníku MF DNES znovu otevřel debatu o  plánované přeložce 
silnice I/56 a o tom, jakým směrem by se měla doprava v našem regionu ubírat. Starosta 
obce Mgr. Daniel Havlík v něm pojmenoval obavy Ludgeřovic z varianty, která by zna-
menala zásah do krajiny i každodenního života obyvatel, aniž by obci přinesla skutečný 
přínos. Jako radní obce Ludgeřovice chci říct, že tento pohled vnímám jako odpovědný 
a dlouhodobě konzistentní. Není to hlas jednotlivce, ale postoj, který zaznívá mezi lidmi 
napříč obcí.

V článku zazněla formulace, která může vyvolat dojem, že se jedná pouze o problém ně-
kolika domů. Z reakcí obyvatel i z běžných rozhovorů vnímám, že nesouhlas s navrhovanou 
variantou sdílí mnohem širší část Ludgeřovic. Nejde jen o konkrétní adresy, ale o otázku, 
jak má obec vypadat v budoucnu, jak chránit přírodu v jejím okolí a jak udržet kvalitu života 
lidí, kteří zde žijí.

Jsem radní obce, ale zároveň i občan Ludgeřovic. Každý den stojím v kolonách při ces-
tách do práce i z práce stejně jako ostatní. Proto chápu potřebu dopravu řešit a nebagatelizuji 
ji. Zároveň jsem přesvědčen, že je nutné hledat řešení, která budou skutečně účinná a dlou-
hodobě smysluplná. Podle mého názoru je hlavním problémem kapacita mostu přes řeku 
Odru a navazující úsek s několika křižovatkami v krátkém sledu za sebou. Právě zde vznikají 
zdržení, která se pak přenášejí do celého okolí.

Pokud má být v takzvané nulté etapě projektu vybudován nový most přes Odru, vidím 
v tom příležitost, jak situaci reálně zlepšit. Ludgeřovice už dnes mají existující a  funkční 
komunikaci vedoucí od Hlučína přes obec směrem na Ostravu. Smysluplné napojení nového 
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mostu na tuto trasu by podle mého názoru mohlo dopravě výrazně ulevit, aniž by bylo nutné 
budovat další paralelní silnici v blízkosti obce.

Nevidím proto důvod stavět vedle stávající cesty ještě novou komunikaci, která by nepři-
nesla přímé napojení pro naše obyvatele a zároveň by znamenala zásah do přírody, zvýšení 
hluku a další zátěž pro Ludgeřovice. Jde mi o řešení, které pomůže dopravě, ale zároveň 
zachová charakter místa, kde žijeme.

Debata o obchvatu by neměla být vnímána jako spor mezi zastánci a odpůrci. Měla by 
být hledáním cesty, která bude fungovat nejen na mapě, ale především v každodenní realitě 
lidí. Stojím za starostou obce i za obyvateli Ludgeřovic, kteří chtějí rozumné a promyšlené 
řešení. Někdy totiž není potřeba stavět víc. Někdy stačí lépe využít to, co už máme.

zuh

KULTURA

Hasičský ples
V  sobotu 31. ledna se sál Obecního domu v  Ludgeřovicích proměnil v  taneční arénu 

plnou dobré nálady a skvělé hudby. Místní sbor dobrovolných hasičů uspořádal svůj tradiční 
hasičský ples, který, jak už je zvykem, opět vzplál vlnou skvělé zábavy.

Celý večer odstartoval úvodním slovem nový starosta sboru Lukáš Šoltys, který všechny 
srdečně přivítal a popřál hostům krásný večer. Hudební sirény rozezvučela kapela SuperFox 
která hned prvními tóny roztančila parket.
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Pro žíznivé návštěvníky byla ve vinárně připravena orosená odměna v podobě čepované-
ho piva a dalších pochutin. Kdo měl chuť na něco ostřejšího, ten zamířil do legendárního 
„pekla“, kde to hořelo jiným způsobem – tentokrát v podobě ohnivé tekuté munice. Nechy-
běl ani stánek s lahodnými víny různých vinařství, které dodala společnost Navínko.

Celý večer byl zachycen i  do památných fotografií ve fotokoutku, kde si hosté mohli 
půjčit hasičské oblečení, helmy, hadice či dokonce vtipné cedulky a paruky. Hlavním zlatým 
hřebem večera bylo losování o ceny, za kterou patří obrovský dík všem štědrým sponzorům. 
Výhry byly skutečně velmi lákavé, a že jich nebylo zrovna málo. Pro návštěvníky jsme měli 
nachystáno přes 350 cen.	

Obrovský dík patří všem, kteří se podíleli na přípravách, od výzdoby přes občerstvení až 
po hladký průběh celého večera. Bez nich by se tahle jízda rozhodně neobešla!

Jakub Krenstetter, organizační referent SDH Ludgeřovice

Rybářský ples
V sobotu 7. února se konal druhý rybářský ples, který pořádal spolek Ludger Carp 

Team, z.s.
V předsálí na hosty čekal opět oblíbený fotokoutek s kapry. Stejně jako loni si mohli hosté 

prohlédnout fotky na rybářské síti a najít mezi nimi své úlovky. Hosté byli uvítáni štampr-
ličkou zelené a slivovicí. Na přání hostů opět zdobili každý stůl kapři. K poslechu a tanci 
již tradičně hrála skvělá kapela Hot Strings Band. Zábavu zpestřilo vystoupení tanečního 
souboru Radost a Impuls Bohumín.
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Na plese nechybělo bohaté občerstvení ve formě večeří, chlebíčků, jednohubek, pleso-
vých pohárků, medovníku a výběr těch nejlepších vín a destilátů.

Vrchol programu přišel ve chvíli, kdy začala tombola se zajímavými cenami. Živé kapry 
všichni očekávali, ale překvapením byl divočák a bažanti. Ceny byly luxusní všechny, ale 
hlavní cenou byl wellness balíček Beskydy Therme pro dvě osoby na dvě noci v kouzelném 
prostředí hotelu Ondrášův Dvůr a k tomu kapesné ve výši 2 000 Kč. Gratulujeme výherkyni 
a přejeme zasloužený odpočinek.

Děkujeme všem sponzorům za hodnotné dary do tomboly a hostům, díky kterým se stal 
druhý rybářský ples opět nezapomenutelným zážitkem.

z rybářského plesu

Lucie Havlíková, za tým LCT, z.s.

Valentýnský ples KD Ludgeřovice
Valentýnský ples Klubu důchodců Ludgeřovice přinesl radost, tanec a skvělou atmosféru!

V sobotu 14. února se v sále Obecního domu v Ludgeřovicích konal tradiční Valentýnský 
ples Klubu důchodců Ludgeřovice. Už od samého vstupu návštěvníky okouzlily nádherně 
vyzdobené stoly s růžemi a slavnostní atmosférou, která naplnila celé prostory sálu.

Senioři dorazili ve slavnostních šatech a hned po zaznění prvních tónů se s nadšením 
hnali na parket, kde tančili a užívali si krásné chvíle plné hudby a společenské zábavy. U sto-
lů panovala bujará nálada, ve vinárně bylo pro hosty připraveno chutné občerstvení – chle-
bíčky, koláče a další pochutiny, nechybělo ani „něco ostřejšího“.

K tanci i poslechu hrála oblíbená kapela Arena – již po několikáté se zpěvačkou Gabrie-
lou Toufarovou, kterou na klávesy doprovázel původní člen kapely, pan Vilém Blokeš. Jejich 
repertoár navodil skvělou atmosféru a přispěl k úspěchu celého večera.

Klub důchodců Ludgeřovice pozval na ples i své přátele z jiných obcí – dorazili například 
hosté z Petřkovic, Markvartovic, Kozmic, a početná skupina účastníků přijela i z Vrablov-
ce. Úvodním slovem ples slavnostně zahájila předsedkyně klubu, paní Anežka Robenková. 
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z valentýnského plesu

z valentýnského plesu
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Někteří členové klubu dokonce přímo v den plesu oslavili své narozeniny – všem srdečně 
blahopřejeme!

Program večera zpestřilo i vystoupení tanečního páru Filip Solvar a Ema Kosubová. Ti 
patří mezi úspěšné soutěžní páry v tanečním sportu věkové kategorie Junior II, reprezentují 
Českou republiku na soutěžích WDSF a mají za sebou řadu výborných výsledků, včetně 
medailových umístění ve standardních i latinskoamerických tancích na různých soutěžích. 
Jejich vystoupení bylo odměněno vřelým potleskem všech přítomných.

Senioři si pochutnali i na výborné večeři – byl servírován vynikající řízek s bramborovým 
salátem nebo coleslawem.

Velké poděkování patří všem organizátorům za skvěle připravený průběh plesu, dále 
všem sponzorům za bohaté dárky do tomboly a samozřejmě dobrovolníkům, kteří pomáhali 
s přípravou a chodem večera. Děkujeme!

Těšíme se na další společné setkání!
P.K.

Maškarní bál pro děti
Dětský maškarní bál rozzářil Obecní dům v Ludgeřovicích.

V neděli 15. února se sál Obecního domu v Ludgeřovicích proměnil v pestrobarevný rej 
masek a dětského smíchu. Konal se zde již tradiční dětský maškarní bál, který každoročně 
přináší radost těm nejmenším i jejich rodičům.

Tuto oblíbenou akci připravuje 
Sdružení rodičů, dětí a  přátel školy 
při ZŠ a MŠ Ludgeřovice (SRDPŠ) ve 
spolupráci s Kulturní komisí při Radě 
obce Ludgeřovice. Díky jejich úsilí se 
i  letos podařilo vytvořit krásné a per-
fektně zorganizované dětské odpoled-
ne.

Sál zaplnili malí i  větší hrdinové. 
K vidění byli různí Spidermani, Super-
mani, Minecrafťáci i  odvážní ninjové. 
Nechyběla ani Hermiona Grangerová 
z  Harryho Pottera, tradiční pohádko-
vé postavičky jako Rumcajs a  Manka, 
spousta Karkulek, princezen a  také ne-
spočet Els z Ledového království. Mezi 
maskami se objevili rytíři Jedi, broučci, 
indiáni, kovbojové, tanečníci, zvířátka 
a další postavičky z animovaných i hra-
ných pohádek a  mnoho dalších origi-
nálních nápadů. Velké uznání patří ro-
dičům, kteří si s  výrobou kostýmů dali 
opravdu záležet – některé masky byly 
doslova malými uměleckými díly. děti v maskách
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soutěžní disciplína pro děti

děti s klaunicí Kalimero
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Hlavní hvězdou a průvodkyní celého odpoledne byla klaunice Kalimero, která si přivedla 
tři veselé pomocníky – žlutomodré Mimoňky. Společně bavili děti, soutěžili s nimi v nej-
různějších disciplínách a rozdávali dobrou náladu a bonbónky na všechny strany. Každé dítě 
navíc při příchodu obdrželo malý dáreček, což vykouzlilo úsměv na tvářích hned od samého 
začátku.

Velkou radost přinesla také bohatá tombola, do níž cenami přispěli také rodiče žáků 
základní školy. Srdečné poděkování patří hlavním sponzorům – společnosti Tarra PARTY-
PRODEJ a Hračkovnictví Nikol Grichnikové. Díky jejich podpoře si mnoho dětí odneslo 
domů krásné výhry.

Poděkování si zaslouží také všichni organizátoři z řad kulturní komise, členové SRDPŠ, 
učitelé a učitelky základní i mateřské školy i všichni další dobrovolníci, kteří se na přípravě 
a průběhu bálu podíleli. Jejich práce, čas a energie vytvořily nezapomenutelné odpoledne 
plné radosti, smíchu a dětských zážitků.

Ještě jednou všem patří velké díky!
P.K.

Maškarní rej Klubu důchodců Vrablovec
V úterý 17. února jsme se sešli ve Společenském domě na Vrablovci v krásných mas-

kách. Mezi našimi členy je to velmi oblíbená akce. Zajistila jsem tombolu, cen bylo 
hodně. Ceny jsme zakoupili z peněz klubu. Také členové přispěli do tomboly. Společně 
jsme si také zazpívali. Akce se podařila, panovala přátelská atmosféra, všichni se dobře 
bavili.

senioři na maškarním reji

Eva Vojevodová, předsedkyně Klubu důchodců Vrablovec
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Mgr. Martin Uhlář

Jak odhalit tajemství vlastních předků?
Pátrání po vlastních kořenech už dávno není jen výsadou archivářů. Že lze sestavit ro-

dokmen z pohodlí domova a objevit příběhy svých předků, o tom se přesvědčili účastníci 
inspirativní přednášky Mgr. Martina Uhláře, která se uskutečnila 19. února v  Obecním 
domě v Ludgeřovicích. Akce, uspořádaná obcí Ludgeřovice, byla určena široké veřejnost 
a nabídla praktický návod, jak proniknout do světa genealogie. Toto téma přitáhlo pozor-
nost asi čtyřiceti posluchačů.

Přednášející přítomné zábavnou formou seznámil s tím, jak využívat moderní digitalizo-
vané archivy. Díky nim dnes není nutné trávit dny v zaprášených archivech, většina matrik 
(záznamů o křtech, později narození, svatbách a úmrtích), na Hlučínsku od 17. století až do 
roku 1925, je dostupná online.

Návštěvníci se dozvěděli, jak v matrikách hledat, jak si poradit s čtením starého písma, 
kurentu, a s jazykovými mutacemi se v matrikách mohou potkat – čeština, latina či něm-
čina. Čtení si rovnou mohli vyzkoušet. Genealog také hovořil o rozdílech mezi příjmením 
a příjmím a doporučil využívat při bádání i pozemkové knihy.

Přednáška se věnovala i dalším zdrojům, které ocení badatelé, které jejich kořeny zave-
dou do Čech či na Moravu – lánovým rejstříkům, berní rule či soupisům poddaných. Pro 
Ludgeřovice je cenným zdrojem informací fond velkostatku Šilheřovice, ten však doposud 
není digitalizován.

Přednášející nezůstal jen u papírových pramenů. Upozornil, že v dnešní době lze 
využít i  různé genetické testy, které mohou ukázat, odkud pochází předci z doby, ze 
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z genealogické přednášky

které se nedochovaly žádné písemné podklady. Ale tato metoda má svá rizika, se kte-
rými je třeba počítat. Mohou třeba odhalit, že náš domnělý předek není náš pokrevní 
předek.

Genealogie není jen věda o velkých událostech, ale především příběh našich rodin. Jak 
trefně poznamenal Mgr. Martin Uhlář, pokud chcete pátrat po předcích, začněte s žijícími 
členy rodiny, dokud tu jsou. Hlavně od nich získáte cenné informace a fotografie, které už 
jinak nenajdete. Matriky a další podklady v archivu počkají…

LJ, foto Ing. Alena Janošová

Fotbalový galavečer
Galavečer ludgeřovického fotbalu rozehrál plesovou ligu naplno! V sobotu 21. února se 

v sále Obecního domu v Ludgeřovicích odehrál zápas, na který se nezapomíná. Místo ko-
paček lakýrky, místo dresů róby a saka – ale týmový duch zůstal stejný. Galavečer ludge-
řovického fotbalu znovu potvrdil, že když se spojí hráči, funkcionáři, rozhodčí, sponzoři, 
mecenáši i fanoušci, vznikne večer hodný Ligy mistrů.

Sál byl připraven jako na finále poháru. O špičkovou výzdobu se postaraly paní Dvořá-
ková a paní Ratajová, které opět předvedly výkon hodný Zlatého míče. Fotbalový duch byl 
cítit na každém kroku – od stylového fotokoutku v předsálí až po dokonale nazdobené stoly. 
Na stolech nechyběly heliové balónky, sladké pohoštění, popcorn, voda ani přehledy našich 
sponzorů a mecenášů – tedy těch, kteří drží ludgeřovický fotbal pevně na nohou. Atmosfé-
ra? Jednoduše radost pohledět!
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Tombola byla skutečným hattrickem večera. Bohatá, napínavá a štědrá, od potřebných 
věcí pro domácnost až po podepsané dresy bývalých hráčů. Velké poděkování patří všem 
sponzorům, kteří do ní věnovali ceny. Zvláštní uznání si zaslouží hlavní sponzor MV Stavby 
Vjačka s.r.o., který již tradičně věnoval hlavní cenu – velkou televizi. To byl gól do šibenice! 
Děkujeme všem partnerům a podporovatelům – bez vás by ludgeřovický fotbal nemohl hrát 
svou dlouhodobou soutěž.

K tanci a poslechu nastoupila kapela Jen Tak Band, která spustila jeden hudební útok za 
druhým. Parket byl plný, ozvučení fantastické a zábava gradovala každou další skladbou. 
Tohle byla sehraná sestava!

Úvodní slovo si vzal předseda David Balgar společně s  Radkem Dvořákem. Přivítali 
všechny hosty, poděkovali partnerům i fanouškům a oficiálně odstartovali tento ples.

O první velký aplaus večera se postaral taneční klub Akcent Ostrava. Úspěšné tanečnice, 
které reprezentují na české i mezinárodní scéně a míří na další evropské soutěže, předvedly dyna-
mické vystoupení, které publikum odměnilo vřelým potleskem. Děkujeme za nádherný výkon!

Ve 21 hodin přišla chvíle pro budoucnost ludgeřovického fotbalu. Krásné dřevěné plakety 
vyrobené na míru převzali nejlepší fotbalisté roku 2025: v kategorii žáci – Richard Adamec, 
Matěj Dudek, Libor Holaň, Lukáš Snášel, Vladimír Drobec a  v  kategorii dorost Matěj 
Barták. Oceněni byli také Oliver Maláč a Tobiáš Zahraj, kteří se bohužel nemohli osobně 
zúčastnit. Mladé naděje převzaly i další upomínkové předměty a následovalo zasloužené fo-
cení těchto fotbalových celebrit. Gratulujeme a přejeme mnoho dalších vstřelených branek!

Kolem 22. hodiny přišel emotivní moment večera – vyhlášení Síně slávy za dlouholetou práci 
pro klub, trenérské i manažerské schopnosti. A byl to moment překvapení – ocenění až do posled-
ní chvíle nic netušili. Do Síně slávy byli uvedeni: Jindřich Vilím, Milan Vjačka a Pavel Šimíček. 
A jako nejlepší fotbalista roku 2025 byl vyhlášen Lukáš Tydlačka. Všem srdečně blahopřejeme 
a děkujeme za roky práce pro ludgeřovický fotbal. Takové osobnosti jsou pilíři našeho klubu.

z fotbalového plesu



3 / 2026� LUDGEŘOVICKÝ ZPRAVODAJ

15

ocenění fotbalisté s vedením TJ Ludgeřovice

ocenění s vedením TJ Ludgeřovice
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Kalendář akcí v Ludgeřovicích
Datum	 Akce	 Místo	 Pořadatel	

03. 03. 2026	 Schůzka v klubu	 Společenský dům 	 Klub důchodců		
		  na Vrablovci 	 Vrablovec
04. 03. 2026	 Beseda o Singapuru	 Obecní dům 	 Klub důchodců
	 s Kristiánem Kornerem		  Ludgeřovice
06. 03. 2026	 Beseda pro 1. třídy	 školní jídelna	 Obecní knihovna
	 s Adolfem Dudkem	 ZŠ Ludgeřovice	 Ludgeřovice
06. 03. 2026	 Beer pong	 Společenský dům 	 SDH Vrablovec		

		  na Vrablovci
07. 03. 2026	 Ludgeřovická 15	 start u hřiště	  BK Ludgeřovice
	 běžecký závod
14. 03. 2026	 Velikonoční trhy	 Obecní dům 	 Obec Ludgeřovice
17. 03. 2026	 Schůzka v klubu	 Společenský dům 	 Klub důchodců		

		  na Vrablovci 	 Vrablovec
18. 03. 2026	 Zastupitelstvo obce	 Obecní dům 	 Obec Ludgeřovice
21. 03. 2026	 Jarní bál ANO	 Obecní dům 	 ANO Ludgeřovice
25. 03. 2026	 Zápis do mateřské školy	 Církevní MŠ	 Církevní MŠ
27. 03. 2026	 Odpoledne s Andersenem	 Obecní knihovna	 Obecní knihovna
	 pro vybrané žáky 3. tříd		  Ludgeřovice
27. 03. 2026	 Turnaj v kartách	 Společenský dům	 SDH Vrablovec
		  na Vrablovci

Po oficiálním programu se rozjela pravá fotbalová zábava. Sál byl plně obsazen, 
stejně jako vinárna. Na pivo a večeři se chodilo do přilehlé restaurace, na něco ostřej-
šího a přátelské debaty dolů do stylově vyzdobeného „pekla“. Obsluhu zde zajišťovali 
dva mladší Dvořákovi – a musíme říct, že fotbalisté umí nejen zabrat na hřišti, ale i za 
barem!

Celý ples byl zkrátka vítězstvím týmové práce. Velké poděkování patří paní Dvo-
řákové a paní Ratajové za nádhernou výzdobu, dále všem, kteří se podíleli na přípravě 
občerstvení, dobrovolníkům za jejich obětavou práci, kapele za hudební show, všem 
sponzorům a partnerům a samozřejmě všem hostům, kteří vytvořili skvělou atmosféru. 
Ludgeřovický fotbal znovu ukázal, že není jen o hře na hřišti. Je o komunitě, přátelství 
a společných zážitcích.

Děkujeme všem a těšíme se na další společné zápasy – na hřišti i na parketu!
P.K.
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27. 03. 2026	 Výroční schůze	 vinárna	 Zahrádkáři
		  v Obecním domě	 Ludgeřovice	
28. 03. 2026	 Hospodský kvíz	 Obecní dům 	 Obec Ludgeřovice
	 pro spolky
31. 03. 2026	 Schůzka v klubu	 Společenský dům	 Klub důchodců
		  na Vrablovci 	 Vrablovec

08. 04. 2026	 Zápis do mateřských škol	 vstupní hala	 ZŠ a MŠ
	 MŠ Kulíšci, Sovičky	 hlavní budovy	 Ludgeřovice
	 a Vrabčáci	 ZŠ Ludgeřovice
10. 04. 2026	 Zápis do mateřské školy	 LMŠ Vrabčí hnízdo	 LMŠ Vrabčí hnízdo
10. 04. 2026	 Zápis do mateřské školy	 MŠ Liščata	 MŠ Liščata
10. 04. 2026	 Bingo a společenské hry	 Společenský dům	 SDH Vrablovec		

		  na Vrablovci
11. 04. 2026	 Vítání občánků	 obřadní síň	 Obec
		  OÚ Ludgeřovice	 Ludgeřovice
14. 04. 2026	 Schůzka v klubu	 Společenský dům 	 Klub důchodců		

		  na Vrablovci 	 Vrablovec
17. 04. 2026	 Vítání jara	 Obecní dům 	 Klub důchodců
			   Ludgeřovice
18. 04. 2026	 Velikonoční veselice	 Obecní dům 	 Skauti
			   Ludgeřovice
24. 04. 2026	 Jarní květinkový bál	 Obecní dům 	 Klub důchodců
			   Vrablovec
25. 04. 2026	 Hospodský kvíz	 Obecní dům 	 Obec Ludgeřovice
28. 04. 2026	 Schůzka v klubu	 Společenský dům	 Klub důchodců
		  na Vrablovci 	 Vrablovec
30. 04. 2026	 Setkání dětí letního tábora	 vinárna	 Klub turistů
	 a valná hromada spolku	 v Obecním domě	 Ludgeřovice
30. 04. 2026	 Pálení čarodějnic	 louka u hřiště 	 TJ Ludgeřovice
30. 04. 2026	 Stavění máje	 hasičský areál	 SDH Ludgeřovice
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Sovičky a Kulíšci na lyžích
Lyžařský kurz je již po dlouhé roky tradiční součástí školní docházky a tak není divu, že 

s lyžováním děti začínají stále dříve. Také děti z Mateřských škol Kulíšci a Sovičky měly 
možnost se zúčastnit lyžařského kurzu na ostravské Skalce. Ty děti, které možnost využily, 
se vždy ráno vydaly s doprovodem paní učitelek na svah, kde si je přebrali zkušení instruk-
toři. Celé dopoledne děti trávily nácvikem a zlepšováním svých lyžařských dovedností. Pro 
mnohé z těchto dětí šlo o první seznámení s tímto zimním sportem, jiné se poprvé svezly 
na lyžařském vleku.

Poslední den kurzu se nesl ve znamení exhibičních jízd, kdy se mohli rodiče i další pří-
buzní dětí přijít na svah podívat, co se malí šikulové za týden stihli naučit. V průběhu týdne 
se všechny děti zvládly dostat až na velký hlavní svah. Osvojily si správně postavení těla na 
lyžích a pozici nohou. Trénovaly zatáčky na obě strany i důležité brždění. Nedílnou částí 
lyžování je také manipulace s lyžařským vybavením, kdy se děti učily samy nazouvat a sun-
dávat lyže. Závěrem děti dostaly diplom a medaili, která je aspoň pomyslně přiblížila ke 
sportovcům na zimní olympiádě.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÉ ŠKOLY

malí lyžaři
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děti z mateřských škol v areálu Skalka

Bc. Zuzana Stáňová, ZŠ a MŠ Ludgeřovice

Sport, poznávání i zábava v zimních měsících
Uplynulé zimní období bylo v naší mateřské škole naplněno pestrými aktivitami a radost-

nými zážitky. Pro naše malé kamarády jsme připravili řadu akcí, které podpořily nejen jejich 
pohybové dovednosti, ale také poznávání světa kolem nás.

Jednou z událostí byl lyžařský kurz na Skalce. Děti měly možnost vyzkoušet si lyžování 
nebo zdokonalit své již získané dovednosti pod vedením zkušených instruktorů. Postupně 
získávaly jistotu na svahu, učily se správné technice i bezpečnému pohybu na horách. Bylo 
radostí sledovat jejich odhodlání, pokroky i hrdost z každého zvládnutého obloučku. Kromě 
sportovních dovedností si děti odnesly především krásné společné zážitky a posílily vzájem-
ná přátelství.

Velký ohlas měla také návštěva mobilního planetária, které dětem přiblížilo fascinující 
svět vesmíru. Pod projekční kopulí se seznámily s planetami, hvězdami i dalšími zajíma-
vostmi o noční obloze. Program byl přizpůsoben jejich věku a probíhal zábavnou a srozumi-
telnou formou. Děti odcházely plné dojmů, nových poznatků a zvídavých otázek.

Každodenní program byl dále obohacen o  tematické vycházky do přírody, pohybové 
a kolektivní hry i další vzdělávací aktivity. Společné procházky přinesly možnost pozo-
rovat zimní přírodu, rozvíjet vztah k okolnímu prostředí a učit se vnímat proměny roční-
ho období. Hry a další činnosti podporovaly spolupráci, komunikaci, kreativitu i radost 
z pohybu.
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náš adoptivní strom a starost o ptáčky hrdý lyžař

Bc. Pavla Olšáková, MŠ Vrabčáci, ZŠ a MŠ Ludgeřovice
děti v mobilním planetáriu
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Zimní čas plný radosti v Mateřské škole Liščata
Leden utekl jako voda a hned v jeho prvním týdnu jsme se seznámili s legendou o třech 

králích. Děti si vyrobily vlastní koruny, hrály si na královský průvod a užívaly si zimní ra-
dovánky na sněhu, dokud nám počasí přálo. Následovalo povídání o zimním počasí a o tom, 
jaké oblečení v zimě potřebujeme. Procvičovali jsme oblékání mikin, zapínání zipů i knoflí-
ků – a i když to někdy „nešlo“, nevzdali jsme se a trénovali dál.

děti na cestě ke krmelci

Společně jsme si povídali také o zvířátkách v zimě a o  tom, jak jim můžeme pomoci. 
Vypravili jsme se jim odnést malé dobroty ke krmelci. Děti měly velkou radost, že mohly 
zvířátkům něco dobrého přinést.

Na závěr ledna jsme navštívili kostel sv. Mikuláše, kde jsme si prohlédli krásný betlém 
a připomněli si vánoční příběh.

děti v kostele sv. Mikuláše
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Únor jsme zahájili veselým karnevalem s  Hopsalínem. Školka se zaplnila princezna-
mi, superhrdiny, zvířátky i dalšími pohádkovými bytostmi. Tančili jsme, soutěžili a užili 
si spoustu smíchu. Karneval byl pro děti velkým zážitkem a krásným vstupem do dalšího 
měsíce plného her a objevování.

děti s Hopsalínem na karnevalu

Mgr. Monika Stuchlíková, ředitelka MŠ Liščata

Plesová sezóna v plném proudu a maškarní ples 
s Hopsalínem na Vrablovci

Plesová sezóna je obdobím radosti, setkávání a  společných zážitků – a  ani letos tomu 
nebylo jinak. Vyvrcholením zimních společenských akcí se stal náš oblíbený maškarní ples, 
který přinesl spoustu smíchu, barev a nezapomenutelných okamžiků.

Sál se zaplnil malými i velkými návštěvníky v nádherných a nápaditých maskách. Moh-
li jsme obdivovat princezny, rytíře, zvířátka, pohádkové bytosti, superhrdiny i  originální 
vlastní výtvory. Kreativita a  fantazie účastníků byla opravdu obdivuhodná a bylo radostí 
sledovat, s jakým nadšením děti své kostýmy představovaly.

Celým odpolednem nás provázel oblíbený Hopsalín, který se postaral o skvělou atmo-
sféru a zábavný program. Nechyběly soutěže, taneční hry ani společné dovádění na parketu. 
Smích a radost se nesly sálem od první chvíle až do závěrečného rozloučení. Děti si užily 
nejen tanec, ale také drobné odměny a společné chvíle se svými kamarády.

Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na organizaci této krásné akce, i rodičům, 
kteří dětem připravili tak úžasné masky a také všem, kteří přispěli do naší tomboly. Děkuje-
me i panu hospodskému za zapůjčení sálu a všem, kteří přišli mezi nás.

Velmi si vážíme také sponzorského daru od Šiklandu, který věnoval do tomboly rodinné 
VIP vstupenky.

Už nyní se těšíme na další společná setkání a věříme, že příští plesová sezóna bude mini-
málně stejně veselá a plná zážitků jako ta letošní.
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Vrabčáci a naši milí hosté na maškarním plese

Bc. Pavla Olšáková, MŠ Vrabčáci, ZŠ a MŠ Ludgeřovice

Vrabčáci a naši milí hosté na maškarním plese
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Celodružinová akce – Putování za sněhulákem
V pátek 23. ledna proběhla v naší školní družině celodružinová akce s názvem „Putování 

za sněhulákem”. I když nám tentokrát počasí nepřálo a skutečného sněhuláka se postavit 
nepodařilo, dětem to radost ze hry rozhodně nezkazilo.

Během odpoledne děti plnily různé pohybové úkoly. Za každý splněný úkol jim paní vy-
chovatelky postupně dokreslovaly jednotlivé části sněhuláka. Na závěr tak vznikli originální 
a velmi kreativní sněhuláci.

žáci školní družiny z dolní školy žáci školní družiny z horní budovy

Bc. Markéta Slováková, vedoucí vychovatelka ZŠ a MŠ Ludgeřovice

Školní exkurze do Osvětimi
V pátek 23. ledna náš 9. ročník navštívil místo, které je spojováno s nejhrůznějšími 

okamžiky 2. světové války. Místo, kam odjelo a už se nikdy nevrátilo více než milion 
nevinných lidí. Jedná se o koncentrační tábor Osvětim a vyhlazovací tábor Osvětim – 
Březinka.

Při vstupu do koncentračního tábora Osvětim si žáci mohli přečíst nápis „Arbeit 
macht frei“ (Práce osvobozuje), který měl ve své době vyvolávat mylný dojem, že se 
příchozí jednou dopracují ke svobodě. Ve valné většině se však dočkali jedině smrti.

Během prohlídky žáci navštívili jednotlivé vězeňské domy, včetně nechvalně zná-
mého domu č. 11, který je spojován s četnými popravami a zejména s prvním použitím 
otravného plynu – Cyklonu B. Tento plyn byl posléze využíván v plynových komorách 
k masovému vyvražďování vězňů.

Po prohlídce první části se žáci přesunuli do vyhlazovacího tábora Osvětim – Bře-
zinka, kam po kolejích přijížděly pověstné „dobytčáky“ (vagony pro dobytek). Ty však 
místo zvířat přivážely mnohdy nic netušící lidi na jistou smrt. Žáci si zde mohli pro-
hlédnout dřevěné a zděné vězeňské domky, zbytky krematorií a památník obětí holo-
caustu.

Věříme, že si všichni odnesli z  této exkurze ponaučení a  že se jim tato prohlídka 
vryla do paměti.
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koncentrační tábor Osvětim

9. ročník na exkurzi v Osvětimi

Mgr. Zdeněk Žvaka, ZŠ a MŠ Ludgeřovice

Exkurze do Světa techniky
Než začaly jarní prázdniny, vyrazili žáci 8. ročníků, kteří navštěvují seminář z che-

mie, za poznáním ,,tajemné substance” do Velkého světa vědy a  techniky v Ostravě. 
Jako mávnutím kouzelného proutku se přenesli na dvůr císaře Rudolfa II. a nahlédli 
do světa alchymie, ve kterém se zkoumaly tajemné látky považované za elixír života či 
kámen mudrců.

Před samotným bádáním bylo nutné novodobé alchymisty proškolit o bezpečnosti 
práce v laboratoři, teprve potom se přemístili na svá pracoviště, kde s nadšením a zápa-
lem analyzovali neznámé vzorky i s pomocí IT techniky.
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žákyně 8. ročníků

žákyně 8. ročníků

Mgr. Hana Havlíková, ZŠ a MŠ Ludgeřovice
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Turnaj ve vybíjené
Žáci 4. a 5. ročníku se 11. února zúčastnili okrskového kola turnaje ve vybíjené, které se 

konalo v Dolním Benešově. Naši hráči předvedli skvělé výkony a postupně porazili domácí 
školu z Dolního Benešova i týmy z Kozmic a Bohuslavic. Díky těmto vítězstvím si vybojo-
vali postup do dalšího kola.

Navazující turnaj se odehrál v  Bolaticích, kde se naši žáci v  základní skupině utkali 
s týmy Bolatice „A“, Bolatice „B“ a s týmem z Vřesiny. Ve skupině obsadili 3. místo. V boji 
o konečné umístění pak zvítězili nad žáky z Dolního Benešova a  vybojovali tak celkové 
5. místo v turnaji ze 17 škol.

Všem hráčům děkujeme za vzornou reprezentaci školy a  gratulujeme k  dosaženému 
úspěchu!

vybraní žáci 4. a 5. ročníkuvybraní žáci 4. a 5. ročníku

Mgr. Martin Bitner, ZŠ a MŠ Ludgeřovice

Velký úspěch v Chemické olympiádě!
Naši deváťáci letos dosáhli významného úspěchu v Chemické olympiádě, odborné soutě-

ži vyhlašované Vysokou školou chemicko-technologickou v Praze. Do školního kola, které 
proběhlo 11. února se zapojilo rekordních 10 žáků, kteří museli projít náročnou teoretickou 
přípravou i praktickou zkouškou v laboratoři. V rámci anorganické chemie žáci sestavovali 
aparaturu pro vyvíjení oxidu uhličitého a v rámci organické chemie analyzovali zvířecí chlu-
py, ve kterých dokazovali přítomnost prvků, jako je dusík a síra. 

S náročnými výpočty a praktickou částí si nejlépe poradily žákyně Ester Vrbová a Petra 
Haasová z 9.A, které si svým skvělým výkonem vybojovaly postup do okresního kola. 

Pro naši školu jde o velký úspěch. Všem zúčastněným děkujeme za reprezentaci a postu-
pujícím držíme palce!
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žáci 9. ročníků

Mgr. Hana Havlíková, ZŠ a MŠ Ludgeřovice

Rozšiřujeme nabídku knih ve čtenářském koutku
Čtenářský koutek je u našich žáků velmi oblíbeným místem a každý rok se v něm objeví 

spousta nových zajímavých knih. Ani letos tomu není jinak!
Naši velcí i malí čtenáři se mohou těšit na značné množství nových titulů, které jsme 

pečlivě vybírali podle současných trendů v četbě mladé generace. Děkujeme tímto spo-
lečnosti reknihy.cz, která nám zaslala první nemalou várku knížek a dala tak některým 
knihám „druhou šanci na život”. Zároveň bychom chtěli poděkovat MAS Hlučínsko. 

žáci 3. ročníku žákyně 5. ročníku
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Tato organizace naší škole v rámci projektu „Hlučínsko očima dětí” poskytla peněžitý 
dar, za který jsme mohli pořídit další nové tituly.

Všechny knihy jsou již k dispozici našim žákům ve čtenářském koutku a nabídka 
titulů se jistě bude i nadále rozšiřovat, aby si každý čtenář dokázal vybrat to své.

Mgr. Aneta Žvaková, Mgr. Markéta Oplatková, ZŠ a MŠ Ludgeřovice

Masopustní karneval ve školní družině
V pátek 13. února se ve školní družině konal již tradiční masopustní karneval. Odpo-

ledne ve znamení hudby, soutěží, tance i tomboly proběhlo v příjemné a veselé atmosféře, 
kterou jsme si všichni moc užili.

žáci 6. ročníku

žáci školní družiny z dolní školy
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Bc. Markéta Slováková, vedoucí vychovatelka ZŠ a MŠ Ludgeřovice

Pexesový turnaj ve školní družině
V naší školní družině jsme si dali paměťovou výzvu v podobě pexesového turnaje. Děti 

soutěžily v jednotlivých odděleních i ročnících. O skvělou atmosféru nebyla nouze. Z obou 
budov naší školy vzešli hned čtyři vítězové, tímto jim moc gratulujeme.

úvodní promenáda masek – děti z družiny z horní budovy

vítězové turnaje z dolní školyvítězové turnaje z horní budovy

Bc. Markéta Slováková, vedoucí vychovatelka ZŠ a MŠ Ludgeřovice

Sedmáci si užili týden na horách 
V  termínu 16. – 20. února proběhl lyžařský výcvikový kurz, kterého se zúčastnili žáci 

sedmých ročníků naší základní školy. Kurz proběhl opět na Radhošti, kde na žáky čekala 
krásně upravená sjezdovka a pravé zimní počasí. Kromě zdokonalování se na lyžích a snow-
boardu jsme fandili také našim hokejistům na olympiádě, užívali si večerních her a  letos 
nechyběla ani venkovní večerní diskotéka. Celý týden byl skvělý a věříme, že na něj budou 
žáci dlouho v dobrém vzpomínat.
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žáci 7. ročníků
Mgr. Petr Stočes, ZŠ a MŠ Ludgeřovice
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Hasiči trénovali na suchu i ve vodě
Jednotka hasičů se opět sešla ke společnému výcviku.

Kdo je připraven, není překvapen, a zvláště pak u hasičů. V souladu s tímto heslem jed-
notka provedla v  únoru pravidelný měsíční výcvik. Ten opět provádíme jednou měsíčně 
v neděli dopoledne. Tentokrát jsme se zaměřili na suchý i mokrý výcvik.

Hasiči se seznámili s teorií zásahu na ledu a v zázemí hasičské zbrojnice opět s vý-
kladem provětrali výbavu pro záchranu na vodě a  ledu. Pro většinu z nás je to spíše 
opakování, pro jednoho z našich nových kolegů to bylo jedno z prvních témat. V zásadě 
jsme opakovali základní informace a postupy, které jsme rozšířili o místopis. Vyjmeno-
vali jsme vodní plochy v okolí. U zásahu totiž hraje někdy roli i dobrá místní znalost. 
Když např. znáte nejkratší cestu k  rybníku v  lese mezi poli apod. Ne všude se totiž 
technika dostane až přímo k vodní ploše, a pak je tedy třeba improvizovat. Důležité 
je také nastavit systém výjezdu, jelikož hasiči většinou využijí právě obleky do vody 
k tomu určené místo klasických zásahových.

Nově se také vyskytla porucha na na-
šem osvětlovacím stožáru. Snažili jsme se 
diagnostikovat závadu a následně po kon-
zultaci s  výrobcem stožáru, provedeme 
patrně opravu svépomocí. Ani při opra-
vě však většina nezahálela, protože bylo 
připraveno prodýchání dýchací techniky 
v  rámci odborné přípravy. Jako pracovní 
nástroj sloužila lopata na sníh, kterého 
toho rána celkem slušně napadlo. Odmet-
li jsme tak okolí zbrojnice a tím vytvořili 
zátěž pro dýchání. Vybraní kolegové me-
zitím řešili stožár.

Velkým testem nakonec školení završil 
cvičný výjezd na rybníky, kde měla přijít 
praktický část. Cisterna se šesti muži vy-
jela zachránit cvičně osobu. Ona se dobře 
v  teple poslouchá teorie, ale praxe je totiž 
praxe. Což se ukázalo i  během cvičného 
zásahu. Tomu nakonec přihlížela i  počet-
ná skupinka SDH Vrablovec, která zrovna 
v  rámci zdravotní procházky procházela 
okolo rybníku.

Samotnou akcí ale vše neskončilo. Následoval velký úklid a očista použité výbavy, a to 
včetně dýchací techniky. Ta se odvezla na stanici hasičského záchranného sboru do Hlučína 
k revizi.

Ing. David Lange, hasiči Ludgeřovice

SPOLKY

hasiči v pracovních oblecích



3 / 2026� LUDGEŘOVICKÝ ZPRAVODAJ

37

Výroční členská schůze Klubu důchodců Ludgeřovice
Ve středu 21. ledna se v sále Obecního 

domu uskutečnila výroční členská schů-
ze Klubu důchodců Ludgeřovice.  Hosty 
byli  Mgr. Daniel Havlík, starosta obce 
Ludgeřovice a  Ing. Alena Janošová mís-
tostarostka obce. Předsedkyně klubu Mgr. 
Anežka Robenková přivítala všechny pří-
tomné a  seznámila je s  průběhem schů-
ze. Členové klubu pak schválili program 
schůze, vyslechli zprávu o  hospodaření 
klubu, zprávu kontrolní komise a  zprávu 
o akcích klubu za rok 2025. Všichni byli 
seznámeni s  plánem hospodaření na  rok 
2026, plánem akcí klubu na letošní rok 
a s výší členských příspěvků.

Po schválení všech dokumentů a hlučné 
diskusi, byla oficiální část ukončena.  Pří-
tomní si mohli prohlédnout kroniky klubu 
a trofeje, které získali naši členové ve vědo-
mostních a sportovních soutěžích.

Setkání členů pak pokračovalo občerst-
vením a volnou zábavou.

Lze konstatovat, že klub důchodců je 
mimořádně akční, že prostě funguje velmi 
dobře.

získaná ocenění Klubu důchodců Ludgeřovice

vedení klubu se zástupci obce Ludgeřovice
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Dagmar Seidlová, Klub důchodců Ludgeřovice

Výroční členská schůze Klubu důchodců Vrablovec
3. února se konala výroční členská schůze Klubu důchodců Vrablovec. Předsedkyně klu-

bu paní Eva Vojevodová přivítala všechny přítomné a ve svém projevu zhodnotila uplynulý 
rok 2025. Ohlédla se za bohatým programem, který zahrnoval společné výlety, kulturní 
akce i pravidelná setkání členů klubu. Zároveň představila plánované aktivity na rok 2026, 
mezi něž patří například poznávací zájezdy, ples, večírky, přednášky, den matek v klubu 
i v Obecním domě, oslavy krmáše, návštěva divadla, muzea a tradiční setkání v klubu. Po-
děkovala obci i městu za velmi dobrou spolupráci.

Dalším bodem programu byla Zpráva o činnosti klubu za rok 2025, pokladní a re-
vizní zpráva. Po jejich odsouhlasení následovala diskuse, v níž členové mohli vyjádřit 
návrhy na další činnost klubu. Na schůzi byla přítomna i místostarostka obce Ludge-
řovice Ing. Alena Janošová a za komunitní plánování města Hlučína Ing. Tereza Ši-
mánková. Obě poděkovaly klubu za jeho aktivní činnost a popřály všem členům hodně 
zdraví a spokojenosti. Ostatní pozvaní zástupci města Hlučín a obce Ludgeřovice se 
z pracovních důvodů omluvili.

Po oficiální části následovalo posezení s bohatým občerstvením, kde měli členové 
možnost v přátelské atmosféře sdílet své zážitky a těšit se na další společné akce. Vý-
roční schůze je příležitostí k  příjemnému setkání a  posílení přátelských vazeb mezi 
členy klubu.

členové klubu při hlasování
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hlasování na výroční schůzi klubu

z výroční schůze Klubu důchodců Vrablovec

Eva Vojevodová, předsedkyně Klubu důchodců Vrablovec
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Ples seniorů v Hlučíně
Plesu seniorů, který byl tentokrát květinový, se zúčastnili i naši členové. Ples pořádal od-

bor rozvoje a školství Městského úřadu Hlučín. Program zahájila starostka Mgr. Petra Tes-
ková, celý ples moderovala paní Radana Doležílová. Vstupné bylo 200 Kč, v ceně plesu byla 
teplá večeře, víno, káva a zákusek. Během plesu vystoupili v kulturním programu tanečníci 
z Klubu sportovního tance Kulturního domu Hlučín. Vystoupení mělo veliký úspěch. Ne-
chyběla ani bohatá tombola. K tanci a poslechu hrála hudební skupina UNICO. Jakmile 
začali hrát, všichni šli na parket. V sále panovala výborná atmosféra, dobrá zábava, hodně se 
tančilo, prostě zábava jak má být.   

z květinového plesu v Hlučíně

Eva Vojevodová
předsedkyně Klubu důchodců Vrablovec

Valentýnský pochod
15. února jsme uspořádali již 9. ročník pochodu. Sešlo se nás 16 i s malým Honzíkem.
Bylo nasněženo a  mrazivo. Trasu jsme si vybrali kolem rybníků, kde jsme se setkali 

s ludgeřovickými hasiči, kteří nacvičovali záchranu osoby z vody. Bylo to zajímavé a poučné. 
Dále jsme pokračovali kolem rodinných domků k Selskému dvoru. Většina z nás hrála bow-
ling, zbytek si zahrál žolíka. Bowling vyhráli manželé Olšákovi. Po obědě jsme zhodnotili 
výsledky her a vydali se farskou cestou domů. Po cestě opět byla zastávka v cukrárně Vanilka 
a zastávka u kapličky u Ostříže.
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před restaurací Selský dvůr

účastníci pochodu s autem ludgeřovických hasičů

Marie Blokešová, SDH Vrablovec
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Léto, stan, dobrodružství, přátelé. Co si více přát?
Zájmový spolek Klub turistů Ludgeřovice je v tomto období v plné přípravě dal-

šího ročníku dětského letního tábora, na který pravidelně odjíždí také mnoho dětí 
z Ludgeřovic. Každý táborník jistě může potvrdit, že společný čas strávený v reži-
mu 24/7 je trochu jiný, než ten ve škole nebo při mimoškolních aktivitách. Děti se 
tak zde poznají daleko lépe a často tak jsou právě zde položeny základy kamarád-
ství a přátelství, které pak přetrvávají dlouhé roky a nezřídka kdy po celý život.

Termín letošního letního tábora je od 1. srpna do 15. srpna a  tábor proběhne 
jako už tradičně na naší stanové základně V  Údolí Seziny, na okraji přírodního 
parku Oderské Vrchy v katastru obce Těškovice. Program letního tábora je určen 
pro děti ve věku od 7 do 15 let a  je zaměřen na získání základních tábornických 
dovedností, sportovní vyžití a pobyt v přírodě.

Pokud tedy máte děti v tomto věku, kterým není cizí příroda, soutěživost a smysl 
pro kamarádství, neváhejte si napsat o přihlášku na letošní letní tábor na kontaktní 
e-mail ktl@seznam.cz nebo zavolat na tel. 777 733 703. Rozdělování přihlášek už 
začalo a bude probíhat do naplnění kapacity, která je 48 táborníků.

Více informací o  letním táboře najdete na webových stránkách spolku https://
ktl.webnode.cz/.

Radek Plaček, Klub turistů Ludgeřovice z.s.
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ZAJÍMAVOSTI

Rekonstrukce kapličky na Vrablovecké ulici 
v Ludgeřovicích

Od července do prosince 2025 
probíhala na ulici Vrablovecké re-
konstrukce místní kapličky – pod 
oficiálním názvem projektu „Rekon-
strukce kapličky na Vrablovecké ulici 
v Ludgeřovicích“.

Obsahem tohoto projektu byla 
revitalizace kulturní památky, tj. ob-
nova budovy i úprava jejího bezpro-
střední okolí. Tato akce byla spolu-
financována z  prostředků Evropské 
Unie.

Cílem projektu bylo zajištění 
ochrany kulturního dědictví v  obci 
Ludgeřovice a  zlepšení přístupnos-
ti památky. V  rámci projektu došlo 
nejen k obnově kapličky, jejíž vzhled 
nyní odpovídá dochovaným historic-
kým fotografiím, ale také k  úpravě 
jejího okolí tak, aby byla kaplička 
bezbariérově přístupná – vzniknul 
zde nový chodníček a  prostor před 
kapličkou byl vydlážděn. Byla zde 
umístěna lavička a  v  bezprostřed-
ní blízkosti byly vysazeny 4 stromy, 
které jednak navážou na historickou tradici a  také zastíní prostor tak, aby zde bylo 
návštěvníkům příjemně.

Se zajištěním provozu kapličky jako atraktivity cestovního ruchu a její údržbou bu-
dou pomáhat místní spolky a  organizace. ZŠ a  MŠ Ludgeřovice, p.o. zajistí drob-
nou údržbu v okolí kapličky, místní spolek zahrádkářů (Český zahrádkářský svaz, ZO 
Ludgeřovice, pobočný spolek) pomůže s odbornou údržbou zeleně a Římskokatolická 
farnost Ludgeřovice rekonstruovanou kapličku vysvětila a bude k dispozici zájemcům 
o historický výklad.

Kapličku bude možné navštívit celoročně, přes částečně prosklené dveře můžete 
nahlédnout dovnitř. Při akci „Putování po kapličkách“, do které bude nově zrekon-
struovaná kulturní památka zařazena, bude otevřen i  její interiér. Budeme rádi, když 
se přijdete podívat!

Mgr. Daniel Havlík, starosta obce, foto P.K.

zrekonstruovaná kaplička v únoru 2026
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Když se člověk učí znovu jít
Postní doba letos nezačala velkými gesty ani dramatickými změnami. Přišla 

tiše, téměř nenápadně, jako když se po zimě začne měnit světlo a člověk si až po 
chvíli všimne, že se dny prodlužují. Popeleční středa otevřela cestu, na kterou jsme 
vstoupili každý jinak. Někdo s odhodláním, někdo s únavou a někdo možná jen 
s otázkou, jestli to celé má ještě smysl.

Postní čas však není závod o  dokonalost ani soutěž ve výdrži. Je spíš připo-
mínkou, že člověk nemusí stát na místě, i když má pocit, že se jeho život nikam 
neposouvá. Evangelium nás v těchto týdnech vede k proměně srdce, která nezačíná 
velkými slovy, ale malým rozhodnutím udělat další krok. Někdy stačí jeden krok 
směrem k odpuštění, jindy odvaha přiznat si, že ne všechno uneseme sami.

Možná právě proto je postní doba zvláštní. Nevyžaduje, abychom byli silnější 
než ostatní, ale abychom byli pravdivější sami k sobě. Člověk totiž může dlouho 
běžet správným směrem a přesto se cítit ztracený, pokud zapomene, proč vlastně 
vyšel. Postní týdny nás vracejí k otázce smyslu, nikoli výkonu. Připomínají, že víra 
není seznam úkolů, ale vztah, který se učíme znovu a znovu.

V každodenním shonu se snadno stane, že začneme měřit hodnotu života podle 
toho, kolik věcí stihneme nebo kolik problémů zvládneme vyřešit. Jenže evange-
lium často ukazuje jiný pohled. Ježíš nezrychluje, nezvyšuje tlak, nevyžaduje bez-
chybnost. Spíše zastavuje, ptá se a vede člověka k tomu, aby objevil vlastní hloubku. 
Postní doba tak není cestou k přísnosti, ale k větší svobodě, protože člověk může 
odložit to, co ho svazuje, i když to na první pohled vypadá užitečně.

Někdy máme pocit, že změna musí být viditelná a rychlá, jinak nemá cenu. Jen-
že skutečné proměny často začínají tam, kde si jich všimne jen ten, kdo je prožívá. 
V trpělivosti, v novém pohledu na druhé lidi, v ochotě dát prostor naději, i když 
okolnosti nevypadají ideálně. Postní doba nás učí, že růst nemusí být hlučný, aby 
byl skutečný.

Když jsme letos popeleční středou vstoupili do těchto týdnů, možná jsme ne-
věděli, co přesně od nich čekat. A možná je to dobře. Víra totiž není jistota všech 
odpovědí, ale důvěra, že cesta má směr, i když nevidíme celý její konec. Přeji nám 
všem, aby nadcházející dny nebyly jen časem omezení, ale především časem nového 
nadechnutí. Abychom dokázali jít pomalu, ale vytrvale, a objevovat, že Bůh kráčí 
s námi i tam, kde bychom ho nečekali.

jáhen Zdeněk Uher, Římskokatolická farnost Ludgeřovice
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SOCIÁLNÍ
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Jubilanti – únor 2025
Adolfa Baniová	 93 let
Jiří Latka	 93 let
Rudolf Heinrich	 91 let
Gertruda Pěntková	 90 let
Erich Fitzek	 85 let
Adéla Tkacziková	 85 let
Marie Gregořicová	 80 let

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme!

INFORMACE A OZNÁMENÍ

Ludgeřovice mají stoletou občanku!
Jmenuje se Paulína Šimarová a v Ludgeřovicích žije již víc jak šedesát let.

U příležitosti jejích 100. narozenin jsme se vydali paní Paulíně za Obec Ludgeřovice 
poblahopřát. S kyticí, pamětním listem a malým dárkem nás u dveří přivítal její syn, který 
se o maminku s láskou a obdivuhodnou péčí stará, a pozval nás dál.

Nechtělo se nám ani věřit, že drobná, milá a usměvavá tvář, která na nás vykoukla, patří 
stoleté dámě. Paní Paulína doslova zářila a s úsměvem opakovala, že by ji nikdy nenapadlo, 
že se dožije sta let. Se synovou pomocí si k nám přisedla v obývacím pokoji ke stolu, dala si 
s námi kávu a vyprávěla o svém životě.

Bylo to velmi milé setkání a povídání, které by se dalo poslouchat ještě dlouho. Při lou-
čení jsme si proto slíbili, že v něm za rok budeme pokračovat.

pamětní listPaulína Šimarová se starostou a místostarostkou
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Paní Paulína se narodila v roce 1926 na Slovensku a už od dětství musela čelit těžkým životním 
zkouškám. Brzy převzala odpovědnost za rodinu, v dospělosti vychovala pět dětí a celý život se 
nevzdávala ani v náročných obdobích, kdy bylo potřeba spolehnout se především sama na sebe.

Dnes je obklopena láskou svých blízkých. Těší se z osmi vnuků, osmi pravnuků a pěti 
prapravnuků. Její životní příběh je svědectvím vytrvalosti, síly a tiché odvahy, která se ne-
vyhlašuje, ale žije.

za Obec Ludgeřovice
Mgr. Daniel Havlík, starosta obce

Ing. Alena Janošová, místostarostka obce

Vítání občánků
Vážení rodiče,

v sobotu 11. dubna se uskuteční vítání dětí.
Pokud dosud nejste přihlášeni, přihlásit se můžete, pokud se Vaše dítě narodilo 

během posledního roku a od narození má stále trvalý pobyt v Ludgeřovicích. Stačí, 
když se jeden z rodičů dostaví se svým občanským průkazem a rodným listem dítěte 
na Obecní úřad v Ludgeřovicích do kanceláře č. 10 v 1. poschodí.

Uzávěrka přihlášek na jarní vítání je ve středu 1. dubna.
Lenka Jurečková, odbor správních činností
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SPORT

Fotbalová neděle v Ludgeřovicích
V neděli 15. února proběhl v naší nafukovací hale první letošní fotbalový turnaj, tento-

krát pro mladší přípravku. Sešlo se 10 týmů – kromě domácích Ludgeřovic, které postavily 
2 týmy, dorazily týmy z Petřvaldu, Šilheřovic, Markvartovic, Hrabové, Štěpánkovic, Opavy, 
Krásného Pole a Dolního Benešova. Každý tým předváděl skvělé výkony a bylo vidět, že 
mladí sportovci nechali na hřišti všechno.

Naši kluci a holky makali a výsledkem bylo kromě 10. místa i krásné celkové 3. místo 
a zisk bronzových medailí. Turnaj byl napínavý až do závěrečného finále, ve kterém se na-
konec radoval z vítězství tým Štěpánkovic „A“.

Máme radost, že se turnaje zúčastnilo kromě kluků i hodně mladých fotbalistek, které 
ukázaly, že fotbal je sportem pro všechny.

Velké díky patří všem hráčům, hráčkám, trenérům, rodičům a všem, kteří pomohli s or-
ganizací. Byl to skvělý turnaj a těšíme se na příště!

účastníci fotbalového turnaje
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tým Ludgeřovic „B“

tým Ludgeřovic „A“

Mgr. Petr Stočes a Mgr. Jakub Kolenko, Komise pro sport a volnočasové aktivity
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INZERCE
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